

2026/2/6 上午 07:29:29

## 臘戌聖光中學線上畢業典禮 242名學生邁向人生新階段

#

駐緬甸代表處

活動時間：2021-07-31

受到新冠肺炎疫情影響，臘戌聖光中學7月31日首次採取線上方式，為高中第19屆、初中第34屆、小學第36屆畢業生舉行畢業典禮，高中部93名、初中部69名及小學部80名學生帶著師長的祝福，繼續向人生下一個階段勇敢邁進。

遠居泰國的董事長魯金良，期勉畢業生在畢業後堂堂正正做人，踏踏實實做事，成為國家良好的國民，成為聖光之光。

校長李明昌則是勉勵同學以自信、務實，勇敢的態度，繼續在未來的道路上努力前行。他強調，在快速變遷且高度競爭的時代，同學要掌握時代脈動，找到屬於自己人生的座標，在追求個人成就之外，也能飲水思源、回饋社會，回饋母校。

校友會會長魯金棟也以「勇敢去築夢你的未來，放飛夢想」，鼓勵學弟妹以聖光母校為榮，惦記師長的教誨、同窗的情誼，關心母校的發展。

聖光中學受到新冠肺炎疫情影響，去年9月實施新的學制，同時推動線上教學，讓青青學子學習沒有中斷，並順利完成一年的學習，在今年7月畢業。本屆全體畢業生向母校致贈謝禮禮金，共計緬幣330萬元。



臘戌聖光中學校長李明昌期許畢業學生振翅高飛，築夢人生。

2026/2/6 上午 07:29:29

## 臘戌聖光中學線上畢業典禮 242名學生邁向人生新階段

#

駐緬甸代表處

活動時間：2021-07-31



臘戌聖光中學董事長魯金良期勉學生踏實做事，成為聖光之光。

2026/2/6 上午 07:29:29

## 臘戌聖光中學線上畢業典禮 242名學生邁向人生新階段

#

駐緬甸代表處

活動時間：2021-07-31



臘戌聖光中學畢業生代表高中三年級曹永仙感謝母校的栽培。



聖光中學校友會會長魯金棟期許畢業生「勇敢去築夢你的未來，放飛夢想」。